

Согласовано:
Заместитель директора

Государственного агентства
по земельным ресурсам, кадастру,
геодезии и картографии при
Кабинете Министров КР

Токтосунов Ж.Т.
202__ г.



Образовательная программа по направлению 620200 «Землеустройство и кадастры»

Профиль «Оценка и мониторинг земель»

Цели обучающей программы:

ЦОП₁ – Подготовка высококвалифицированного специалиста в области землеустройства и кадастров, готового к решению широкого круга задач, связанных с управлением земельными ресурсами и недвижимостью, включая кадастровые работы, землеустройство, оценку недвижимости, территориальное планирование и экологическую безопасность.

ЦОП₂ – Формирование способности к применению современных технологий и методов в профессиональной деятельности, владению современными геоинформационными системами, геодезическими приборами, программным обеспечением для кадастровых работ и другими инструментами, необходимыми для эффективного выполнения профессиональных задач.

ЦОП₃ – Развитие навыков междисциплинарного взаимодействия и принятия решений за счет умения работать в команде, взаимодействовать с представителями других специальностей, анализировать сложные ситуации и принимать обоснованные решения в условиях динамично меняющейся среды.

ЦОП₄ – Воспитание ответственного и этичного специалиста, осознающего социальную значимость своей профессии, соблюдать законодательство и этические нормы, нести ответственность за качество своей работы и ее последствия для окружающей среды, и общества.

Результаты обучающей программы:

РОП-1. Выпускник глубоко разбирается в земельных ресурсах, их оценке, использовании и охране, может проводить кадастровые работы, межевание земель, разрабатывать проекты землеустройства и принимать участие в управлении земельными ресурсами.

РОП-2. Выпускник обладает знаниями о едином объекте недвижимости, его оценке, регистрации и обороте, может проводить техническую инвентаризацию объектов недвижимости и участвовать в разрешении земельных споров.

РОП-3. Выпускник умело использует современные геоинформационные системы для сбора, обработки и анализа пространственных данных, создания карт и планов, может применять эти навыки для решения задач землеустройства и кадастра.

РОП-4. Выпускник способен разрабатывать проекты землеустройства, проводить территориальное планирование и выполнять другие проектные работы, связанные с использованием и охраной земель.

РОП-5. Выпускник знает законодательство в области земельных отношений, недвижимости и кадастра. Он может применять эти знания для обеспечения правовой основы землеустроительных и кадастровых работ.

РОП-6. Выпускник обладает навыками делового общения, публичных выступлений и работы в команде, может эффективно взаимодействовать с коллегами, клиентами и государственными органами.

РОП-7. Выпускник готов к самостоятельной исследовательской деятельности, знаком с современными научными методами и способен адаптироваться к новым технологиям в области землеустройства и кадастра.

Заведующий кафедрой «МЭиК»

Копнов В. А.